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DOEL - EDIÇÃO Nº 488 

 

30 de setembro de 2024 
 

Poder Legislativo 

Boituva 

EXTRATOS DE ATAS E RELATÓRIOS DE GESTÃO FISCAL

 
EXTRATO DE ATA DA 29 ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16 DE SETEMBRO DE 2024 

 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de Lima. 1º 
Secretário: Joelmir Pereira Camargo, 2º Secretária: Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Irani Aparecida Marson, Lucas 
Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Pedro Teodoro Filho, Rafael Alves Corrêa 
e Tiago de Castro Souza. 
Às 18h20min do dia 16 de setembro de 2024, deu-se início à 29 ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI: 
054/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Dispõe sobre a denominação do trevo localizado na 
confluência da Avenida Joaquim Trujillo com as ruas São Benedito e Manoel Trujillo como Trevo Palmiro 
Gaiotto. 
Obs.: Após a leitura, o Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões Competentes. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO: 
006/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS, FLÁVIO NUNES DE LIMA, JOELMIR PEREIRA 
CAMARGO, SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - DISPÕE SOBRE TRANSFERÊNCIA E BAIXA DE 
BENS MÓVEIS QUE ESPECIFICA. 
Obs.: Após a leitura, o Projeto de Resolução foi encaminhado à Ordem do Dia. 
 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI: 
001/2024 – LUCAS MATEOS PEREIRA – SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N°038/2024 DO 
LEGISLATIVO - Substitui o Projeto de Lei nº38/2024 “Institui e inclui no calendário o "Dia de Combate à 
Violência nas Escolas", no âmbito do município de Boituva, e dá outras providencias”. 
Obs.: Após a leitura, o Substitutivo ao Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões Competentes. 
 
REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
614/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento ou estudo 
técnico para contratar um médico especialista no tratamento da Fibromialgia, em nosso município. 
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
612/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da secretaria de trânsito, com relação a estudos 
técnicos para a viabilidade da pintura de solo e da instalação de faixa de pedestre ou faixa elevada na Rua 
Capitão Augusto Millet, ao lado do Centro de Lazer e próximo ao Half.  
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AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 
607/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo quanto a instalação da Clínica 
Publica Veterinária”. 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 
615/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer Informações da Secretaria de Trânsito e Manutenção 
Urbana, acerca da possibilidade de manutenção em caráter de urgência, nas tampas de 3 bocas de lobo 
localizadas Rua Demétrio Galvão e na Rua Carmem Violeta Ferrielo Holtz, no Bairro Terras de Santa Cruz, 
nas calçadas de acesso a EMEF Professora Elisa da Silva de Melo 
616/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações do Executivo acerca da possibilidade de 
instalar Bebedouro de água potável, na praça Guilherme Bettini, localizada na rua Guiomar Perim Camargo, 
Residencial De Lorenzi 
617/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria de Trânsito e Manutenção 
Urbana acerda da possibilidade de pintar faixa de pedestre em frente a nova Unidade do Supermercado 
Coocerqui, localizado na avenida Joaquim Trujilho, 262, Jardim Flamboyant III  
AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALVES CORREA 
622/2024 - RAFAEL ALVES CORREA - Requer informações ao Executivo sobre a possibilidade de estudo 
e viabilidade jurídica para oferecer atendimento ortopédico prioritário a atletas municipais lesionados em 
competições e treinamentos. 
AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 
608/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de roçagem na área 
verde e remoção de objetos espalhados na Rua Capitão Augusto Millet altura do nº 283 e suas adjacências. 
609/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer do executivo saber qual se há projeto de 
construção de Escola, Creche ou Ponto de recreação no terreno público, a Av. Celestino Correa e Rua 
Laudelino Carriel nas suas adjacências – GSP Life Água Branca. 
613/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de fazer pintura de Faixa 
de Pedestre Rua Conrado Natale Labronici, 100 – Parque Santa Rita de Cassia, frente a C.E.I. Olga Bonora 
Schincariol. 
AUTORIA DO VEREADOR ADILSON APARECIDO LEITE 
618/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações se existe a possibilidade de ampliar a ronda 
policial no bairro Céu Azul no período noturno feita pela Guarda Civil Municipal. 
619/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações se existem procedimento adotados pela 
municipalidade para atualizar as seguintes ruas do Bairro Céu Azul, Jose Roma (Zelão) e Emília moreno 
Guerra. 
620/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações sobre o prazo para melhorar a iluminação 
no bairro Céu Azul com as devidas trocas de lâmpadas incandescentes por Leds.  
621/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações sobre a viabilidade de instalação de um 
viaduto sobre    SP 129 no final da Rua Conselheiro Antônio Prado, que vai ligar com A Estrada Municipal 
Alfredo Sebastiani e a Btv 40. 
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AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 
610/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações ao Poder Executivo, sobre a 
elaboração de um plano de contingência para inundações no Bairro Terras de São Francisco. 
611/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações ao Poder Executivo, sobre a 
criação de uma equipe de comunicação entre o Bairro Terras de São Francisco e as administrações 
responsáveis pelas barragens do rio Sorocaba. 
Obs.: O Vereador Adilson solicitou ao Plenário a inclusão dos Requerimentos 623/2024 a 625/2024 nas 
fases de leitura e votação da sessão. Após a solicitação, o Plenário aprovou a inclusão por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes. 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
INDICAÇÕES: 
474/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Indico para que junto ao departamento competente estude 
a possibilidade de ser construída (02) dois redutores de velocidade, tipo lombada na Rua São Carlos, no 
Jardim Santo Antônio em nosso município. 
475/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de estabelecer um cronograma para molhar as 
ruas, nos bairros Recanto Maravilha II, Jerivá e Campo de Boituva, dentre outros que não dispõe de 
pavimentação, visando reduzir a quantidade de poeira e melhorar as condições de tráfego e segurança 
477/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar limpeza, localizada na rua Maria Lepero 
Barrilari no Bairro Novo Mundo. 
478/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar instalação de lâmpada, localizada na rua Ana 
Viana no bairro Jardim São Paulo 
479/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar instalação de lâmpada, localizada na rua Padre 
Bento no bairro Chácara Labronice.  
480/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar limpeza, localizada na Rua Antônio Marson na 
Terras de Santa Cruz. 
481/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Indico, nos termos regimentais, seja expedido ofício ao 
Ilustríssimo Sr. Edson José Marcusso. Prefeito Municipal, sugerindo, informar a possibilidade de ser 
reconhecido e que seja dado a uma rua do Município, o nome de Domingas Maffi. 
482/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 
que viabilize para que se proceda a instalação de um ponto de ônibus na Avenida Alexandrina Bertoldi 
Vercelino, Vila Ginasial, mais especificamente próximo ao primeiro portão da Escola Mario Pedro Vercellino 
Alferes. 
483/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à SECRETARIA DE SERVIÇOS 
MUNICIPAIS que viabilize para que se proceda a poda das árvores e limpeza da via localizada na Rua 
Estrela Gomes Bertolli no Bairro Residencial Del Lorenzi. 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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MOÇÃO: 
197/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS a CARLA ANDRÉIA LIMA 
BORGES GASPARIN pelos relevantes serviços prestados juntamente à comunidade boituvense.  
198/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Uma Moção de Aplausos à empresa LR PORTAS representada por 
Lima Eringer e Rosi Eringer, pelos relevantes serviços prestados a comunidade Boituvense. 
199/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao Ilmo. Sr. 
NOILDO DE ALMEIDA SANTOS por sua notável trajetória de vida e pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade boituvense.  
200/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer seja concedida uma MOÇÃO DE APLAUSOS a 
ACADEMIA SPORTZONE, pela realização da 4º e 5º edições da SportZone Run. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
ORDEM DO DIA: 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO: 
006/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS, FLÁVIO NUNES DE LIMA, JOELMIR PEREIRA 
CAMARGO, SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - DISPÕE SOBRE TRANSFERÊNCIA E BAIXA DE 
BENS MÓVEIS QUE ESPECIFICA. 
Obs.: O Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como votação da 
ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 19h34min. 

 
 

Câmara Municipal de Boituva, 16 de setembro de 2024. 
 
        

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins         Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara                   Primeiro Secretário 
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EXTRATO DE ATA DA 30 ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 23 DE SETEMBRO DE 
2024 

 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de 
Lima. 1º Secretário: Joelmir Pereira Camargo, 2º Secretária: Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Irani Aparecida 
Marson, Lucas Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Pedro Teodoro 
Filho, Rafael Alves Corrêa e Tiago de Castro Souza. 
Às 18h25min do dia 23 de setembro de 2024, deu-se início à 30ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO EXECUTIVO: 
PROJETO DE LEI: 
017/2024 - Ana Paula Sampaio Moura - “Acrescenta dispositivos na lei que especifica.” 
Obs.: Após a leitura, o Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões Competentes. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
059/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Dispõe sobre a criação do selo ‘Escola Amiga do 
Autismo’ no âmbito do município  de Boituva e dá outras providências 
058/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Dispõe sobre a prioridade de matrícula em Escolas e 
C.E.I s de Educação Infantil Públicas à Crianças com Transtorno do Espectro Autista – TEA. 
057/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Dispõe sobre a denominação do CAENA KIDS  localizado 
na rua comendador pereira inácio  nº 161 para “CAENA KIDS PROFESSORA KATIA MARIA 
BOTEQUI DENARDI “. 
056/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Dispõe sobre a denominação do CAENA localizado na 
rua Carmela Tirabassi Coan nº 221 para “CAENA FERNANDO ARRUDA  
055/2024 - NELSON MACIEL DE GÓES - Dispõe sobre a denominação do CAENA localizado na 
rua Camilo Cristo nº 191 para “CAENA Professora Antônia Dalva Sartorelli Labronici“. 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Lei foram encaminhados às Comissões Competentes. 
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REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
633/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da secretaria de saúde, com relação 
as tratativas (ações e acordos) firmados entre o município e o Governo do Estado para assegurar 
a reposição de medicamentos de alto custo e suplementos alimentares destinados a pacientes 
acamados que necessitam de alimentação por sonda. 
 
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO 
628/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria de Trânsito e 
Manutenção Urbana, acerca de viabilidade de projeto, e previsão, para construção da calçada na 
rua José Neme, Centro Empresarial Castelo Branco. 
629/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria da Saúde acerca da 
quantidade de pacientes da cidade de Boituva, que atualmente estão fazendo tratamento de 
Hemodiafiltração e Hemodiálise em outros municípios, bem como saber para quais municípios e 
unidades de saúde estes pacientes são encaminhados. 
AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 
626/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber se há projeto para a 
construção de uma Praça na área verde da Rua José Pierotti, altura do número 101 e suas 
adjacências. 
627/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber se existe um programa de 
atendimento ou psicólogo na rede pública municipal designado para assistência psicológica para 
filhos de detentos e de vítimas de violência conforme previsto em PL 1.151/2023. 
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 
631/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à SECRETARIA DE 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CIDADANIA E INCLUSÃO, sobre os serviços específicos 
oferecidos pelo município para atender pessoas com deficiência. 
632/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à SECRETARIA DE 
TRÂNSITO E MANUTENÇÃO URBANA, acerca das melhorias nos serviços de transporte público 
oferecidos. 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
630/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento 
ou estudo técnico para melhorar e reforçar a sinalização horizontal e verticalmente na Av. Alfredo 
Sartoreli e suas adjacências no bairro Águia da Castelo? 
Obs.: A Vereadora Irani Marson solicitou ao Plenário a inclusão dos Requerimentos 634/2024 e 
635/2024 nas fases de leitura e votação da sessão. Após a solicitação, o Plenário aprovou a 
inclusão por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 
 
INDICAÇÕES: 
484/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Solicita para que sejam instalados redutores de 
velocidade e sinalização adequada em frente a empresa Ethos Industrial Fabrica II, localizada na 
estrada BTV-040 entre Boituva e Cerquilho. 
485/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Indico, nos termos regimentais, seja expedido ofício ao 
Ilustríssimo Sr. Edson José Marcusso. Prefeito Municipal, sugerindo, informar a possibilidade de 
ser reconhecido e que seja dado a uma rua ou Prédio Público do Município, o nome Mário Ribeiro 
de Carvalho ou simplesmente Goiano 
486/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à SECRETARIA DE SERVIÇOS 
MUNICIPAIS que viabilize para que se proceda a poda das árvores e limpeza da via localizada na 
Rua Alexandre Picco, no Bairro Água Branca Bettini. 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
MOÇÃO: 
201/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS a DINITO 
CARROS pelos relevantes serviços prestados juntamente à comunidade boituvense. 
202/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer seja concedida uma MOÇÃO DE APLAUSOS 
ao TRI_PULANTES PODCAST, pelos relevantes serviços prestados à comunidade boituvense. 
203/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Uma MOÇÃO DE APLAUSOS A GOIANO 
RESTAURANTE E PIZZARIA pelos relevantes serviços prestados ao município.  
204/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Uma Moção de Aplausos a EDCARLOS FRERES DA SILVA 
e CHEILA DA SILVA FRERES, pelos relevantes serviços prestados à comunidade Boituvense. 
205/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede uma MOÇÃO DE APLAUSOS à 
Empresa CÉU AZUL BALONISMO, que contribui significativamente para o desenvolvimento do 
turismo e a geração de empregos em Boituva. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
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ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: 
VETO: 
 
ANA PAULA SAMPAIO MOURA- Veto ao Projeto de Lei Nº 49/2024 - “Dá a denominação ao próprio 
municipal de JOSÉ PAULO FRANCO a Clínica Publica Veterinária a ser instalada na Rua Antônio 
Galvão  Pacheco, nº160, Vila São Vicente de Paula, no Município de Boituva” 
Obs.: O Veto foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI: 
 
060/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Dá a denominação ao próprio municipal que especifica”. 
Obs.: O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como 
votação da ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 19h25min. 

 
 

Câmara Municipal de Boituva, 23 de setembro de 2024. 
 
  
       

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins         Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara                  Primeiro Secretário 
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DOEL 
 

Instituído pela resolução 003/2018 de 29/06/2018 
 

 
 
 
Projeto: Unidade de Comunicação e Secretaria Geral da Câmara Municipal de Boituva 
 
Editoração e Assessoria: Rafael Akio Lucchetta Kobota  
 
Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 
 
Presidente da Mesa Diretora: Anderson Davi Nogueira Martins 
 
E-mail: comunica@camaraboituva.sp.gov.br 

 
O conteúdo das publicações, é inteiramente de responsabilidade dos gabinetes e setores do Poder Legislativo, os quais 
enviam os mesmos, para a Unidade de Comunicação dar a devida publicidade. Questionamentos quanto ao teor das 
informações, podem ser feitos, através do endereço eletrônico: camara@camaraboituva.sp.gov.br 
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